

# “秋林·里道斯杯春联大赛”火热开启 已收到近百件作品 来自全国各地

生活报讯(记者王 晓晨)由生活报社和哈尔滨秋林里道斯食品有限责任公司主办的“秋林·里道斯杯春联大赛”活动正在火热进行中,一大批构思精妙的应征作品纷纷发至生活报微信公众号。仅一天时间就征集到来自全国各地近百件春联作品。投稿者不仅有来自省内各地的热心读者,还有来自北京、上海、江苏、福建、安徽、辽宁等全国各地的网友……他们用才华与温情,赞颂着幸福美好的新生活和大美龙江的独特魅力。



**投稿踊跃 消息发布后第一份作品23分钟“送达”**

本次“秋林·里道斯杯春联大赛”活动一开启,就备受关注。第一份春联作品在生活报微信公众号征集消息发布后23分钟就提交上来。作者武刚强是哈尔滨一家企业的电工,40岁的他是生活报的热心读者,“我关注生活报

微信公众号好几年了,2号晚上正在浏览上面的内容,看到征集春联的消息。之前挺喜欢看别人创作春联的,这次是自己有了创作的冲动,就提交上去。”不善言辞的武刚强表示,“能参与其中我就挺快乐”。

## 热情参与 上海75岁楹联爱好者提交6件作品

“芳华四十年逐梦,精彩万里飞歌。横批:龙腾盛世”“秋林里道斯追梦,佳境中天业蒸云。横批:春意盎然”“龙江儿女龙门跃,福地风云福气来。横批:满面春风”“冰城民巧冰雕美,盛世业强盛举多。横批:春色撩人”“冰城不愧名城誉,家梦常随国梦圆。横批:春满人间”“秀美龙江春早到,文明盛世梦同圆。横批:幸福安康”。来自上海的王继荣一口气提交了6件春联作品。

今年75岁的王继荣现在和女儿女婿居住在上海。退休前,他是扬州市一名小学老师。“我的孩子们都去过黑龙江,也多次提到哈尔滨的冬天很美的,很可惜我没去过,但是我对哈尔滨很向往的。我退休后就很喜欢楹联创作,在网上我关注到征集信息,就赶紧把作品传上去。”王继荣也坦言,因为不太会操作,反复提交了好几次,“你们看到了,我就放心了。”

## 等您投稿 展现生活之美、龙江之美

2024年,生活报迎来芳华四十载。为了增添春节喜庆祥和的浓厚氛围,全方位展示大美龙江风采,“秋林·里道斯杯春联大赛”已正式启动,小年前送给读者朋友们。

征稿内容要求能反映龙江儿女幸福美好的新生活,彰显大美龙江的独特魅力。作品含上联、下联、横批。春联要符合《联律通则》,平仄协调,对仗工整。上下联限定14个字,横批限定4个字。作品必须为原创作品,如发现抄袭及投诉,一切责任由创作者自行负责。

生活报社将组织专家评委评选产生获奖作品。作品处置权归生活报社,后续使用

不再告知作者且不支付稿酬。

投稿者可扫码关注生活报微信公众号,进入后在菜单栏点击“春联征集”,并按要求填写姓名、电话、及春联内容提交即可。

**征稿时间:**即日起至1月7日

**奖项设置:**

- 一等奖1名,奖励价值1000元秋林·里道斯卡;
- 二等奖1名,奖励价值600元秋林·里道斯卡;
- 三等奖3名,奖励价值200元秋林·里道斯卡。

## 齐齐哈尔市福彩中心举办迎新年联欢活动

# 友谊赛中拼搏协作 集体包饺子

生活报讯(记者李丹)为丰富党组织生活,提高党员和干部职工思想意识,增强团队凝聚力,2023年12月29日,齐齐哈尔市福彩中心党支部、工会联合举办“牢记使命·争当时代先锋”主题党日暨迎新年联欢活动。

齐齐哈尔市福彩工作艰辛与荣耀同行,机遇与挑战共存,成绩的取得离不开党建的引领和全体人员的共同努力。今后,齐齐哈尔市福彩中心将继续秉承福彩发行宗旨,齐心协力谋发展,积极探索新路径,为社会福利事业做出更大的贡献。

团队精神带到工作中去,用智慧和汗水创造更加辉煌的成绩;在集体包饺子活动现场,处处洋溢着温馨和喜悦的气氛,饺子象征着团圆,“家”的味道在每个人心间流淌。大家纷纷表示,我们是同事更胜家人,通过这种活动增强了集体的归属感。

此次活动,是党建工作和组织文化建设的有机结合,既增强了党支部凝聚力和战斗力,又丰富了干部职工的文化生活。今后,齐齐哈尔市福彩中心将继续开展更多丰富多彩的活动,为职工提供展示自我的平台,营造积极向上的团队氛围,提升干事创业的精气神,以实际行动助推龙江福彩事业高质量发展。

此次活动,是党建工作和组织文化建设的有机结合,既增强了党支部凝聚力和战斗力,又丰富了干部职工的文化生活。今后,齐齐哈尔市福彩中心将继续开展更多丰富多彩的活动,为职工提供展示自我的平台,营造积极向上的团队氛围,提升干事创业的精气神,以实际行动助推龙江福彩事业高质量发展。

此次活动,是党建工作和组织文化建设的有机结合,既增强了党支部凝聚力和战斗力,又丰富了干部职工的文化生活。今后,齐齐哈尔市福彩中心将继续开展更多丰富多彩的活动,为职工提供展示自我的平台,营造积极向上的团队氛围,提升干事创业的精气神,以实际行动助推龙江福彩事业高质量发展。

双色球第2024001期 一等奖中出7注 筹集公益金 1.43亿余元

1月2日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024001期开奖,本期双色球开奖号码为371626273216。一等奖中出7注,单注奖金为820万余元,中奖情况:河北2注,安徽1注,河南1注,湖南1注,广东1注,云南1注;二等奖中出164注,单注奖金为17万余元;六等奖中出953万余注。

本期销量3.97亿余元,筹集公益金1.43亿余元。下期一等奖奖池累计金额26.53亿余元。 据中国福彩微信公众号

## 关爱独居老人 情系困境学生

# 福彩公益,让生活更有温度



2023年,福利彩票坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,不遗余力地助力老年人养老、孤残儿童关爱、残疾人救助、社会保障等社会福利和社会公益事业,传递社会温暖,彰显公益力量。

在践行公益责任的同时,福利彩票还创新公益形式、丰富公益内涵,让一次志愿服务、一次骑行活动、一场公益助学、一个福彩销售站……都成为公益理念的展示窗口与公益实践的参与契机。

截至2023年11月底,中国福利彩票36年多来累计筹集公益金超8443亿元,每个数字背后,都是一份暖暖的爱心,都是一份沉甸甸的责任,承载着对社会弱势群体的关爱与呵护。

对于老年人,福彩公益提供了温暖的关爱和陪伴,让他们深切感受到社会的关怀。绍兴社会福利院,94岁的李厚生老爷爷接过福彩资助的收音机,那是单爷爷的“微心愿”。福彩公

益金资助重庆养老机构升级改造,在福彩公益金的持续投入和支持下,重庆市第一社会福利院软件服务进一步提升,硬件设施不断改造升级,让院内和周边老人晚年生活更惬意。福州市在全国首创“长者食堂+学堂”模式,解决很多空巢、独居老人“吃饭难”和精神孤独的问题。敬老爱老从“头”开始,浙江福彩主办的“福彩暖万家·帮您理银发”走进社区,帮老人理发。

对于儿童和大学生,福彩公益为他们创造了更好的学习环境和成长条件,让他们的梦想翱翔。教育助学是福彩关注民生、回报社会,且持续加大投入的重要领域。2023年,黑龙江省“福彩圆梦·情系困境中学生”资助活动再次启动,共计为黑龙江省1000名家庭困境、品学兼优的中学生发放资助金100万元。 据中国福彩微信公众号



### 我省运用数字民政困难群众预警系统

# 大数据精准找到救助对象

02

天公作美

## 晨曦入仙境 雾凇绽枝头

04、05



## 江上“冰马俑” 尔滨“大套娃”

06



## 景美人也美

### 90后哥俩建百人爱心车队

# 免费顺风车 专拉外来客

03



哈尔滨天气预报

4日	多云	-3℃	西南风3-4级
5日	阴有小雪	-19℃	西北风2-3级
6日	晴	-10℃	偏西风3-4级
7日	晴	-24℃	偏西风2-3级
8日	多云	-13℃	偏西风2-3级
9日	晴	-25℃	西北风2-3级



更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

